

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Ester Lučanová

Název diplomové práce: Společenská odpovědnost firem jako nástroj na zvýšení konkurenceschopnosti podniku

Cíl práce: Hlavním cílem diplomové práce je vytvoření konkrétních doporučení pro strategické pojetí společenské odpovědnosti pro společnost Globus ČR, k.s.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Otakar Ungerman, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Je podle Vás CSR užitečné z pohledu podniku pouze pro budování PR nebo je i ekonomicky výhodné?
2. Věnování se společenské odpovědnosti může nabízet dva pohledy. Jste zastáncem veřejného informování o svých aktivitách za účelem zvýšení konkurenceschopnosti nebo věnovat se aktivitám v tichosti spíše z přirozené potřeby pomáhat?
3. Konzultovala jste výsledky Vašeho výzkumu se zástupci společnosti Globus? Považujete uplatnění Vašich doporučení za reálné.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 18. 1. 2021

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomantka si vybrala v současnosti velice aktuální téma, kterým je společenská odpovědnost podniků. Teoretická část je velmi kvalitně zpracovaná, od vysvětlení základních pojmů, kde se čtenář dozví o vývoji, aplikaci do praxe a vlivem jaký má konkurenceschopnost podniků. Teorie je vhodně doplněna současnými trendy, které se uplatní v maloobchodě, což je segment, na který se diplomantka zaměřila. Kvituji, že teorie nejsou pouze okopírovaná skripta, ale je vidět práce se zdroji, a velký přehled, o čemž svědčí několik praktických příkladů uplatnění. Vybranou společností pro praktickou část je Globus ČR, k.s., který je jedním z hlavních hráčů na českém retailovém trhu. Diplomantce se podařilo získat informace z této společnosti a vypracovat sofistikovanou analýzu současného stavu CSR ve společnosti. Použila dost komplikovanou metodu, kterou se však podařilo naplnit bezzbytku. Následně diplomantka provedla komparativní analýzu v segmentu retailu sedmi hlavních globálních společností v ČR. Následný návrh byl podložen jak výzkumem, analýzou i znalostí segmentu. Studentka navrhla strategii pro vybranou společnost, čímž zakončila svoji velice rozsáhlou práci. Celkově hodnotím DP jako velmi kvalitně zpracovanou a svým rozsahem převyšující požadavky DP. Diplomantka splnila všechny požadavky a navrhuji známku výborně.